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W każdym z nastȩpuja̧cych pytań należy wyt lumaczyć odpowiedź co najmniej jednym
zdaniem. Napisać jedno prawdziwe zdanie, które czȩściowo t lumaczy odpowiedź.

1. Niech Z bȩdzie zbiorem na p laszczyźnie określonym przez

Z = {(x, y) : 0 < x2 + y2 ≤ 4}.

a) Jakie jest wnȩtrze zbioru Z? Dlaczego?

b) Jakie jest domkniȩcie zbioru Z? Dlaczego?

2. Niech W bȩdzie zbiorem na p laszczyźnie określonym przez

W = {(x, y) : co najmniej jedna z liczb x i y jest niewymierna }.
a) Czy W jest zbiorem spójnym? Dlaczego?

b) Jakie jest wnȩtrze zbioru W? Dlaczego?

c) Jakie jest domkniȩcie zbioru W? Dlaczego?

3. Niech K bȩdzie zbiorem na prostej R określonym przez

K = {x : x = 0 ∨ x = 1/n, n ∈ Z, n 6= 0}.

a) Czy K jest zbiorem zwartym? Dlaczego?

b) Czy K jest zbiorem zupe lnym? Dlaczego?
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